



時兆家書

2020.08.02



各位關心時兆的屬靈家人們，平安！我們處於這末後的世代，與世上許多生黎一同經過這半年多來的新冠肺炎疫情，在看似平安的台灣，我們卻無法或忘在同一個地球上的其他地區、民族，仍有許多寶貴的生命正與無情的蝗災造成的饑荒、爭權奪利的政客製造出來的難民，乃至於全球此起彼落的森林大火進行著一場生存戰爭。



今年七月一日，我離開了牧養了 33 年的教會，回應上帝的呼召，轉型投入時兆研究社的國度宣教事奉。雖然只有一個月，上帝在我個人以及時兆所行的奇妙作為與帶領，並所加添的異象與負擔，使時兆的聖工在各面向有很美好的進展，謹分項向諸位時兆家人一一報告。

一 時兆主日與特會

從七月第一主日開始，上帝帶領我在下半年，將在台灣各城市教會（包括台北市、內湖、中和、桃園、台中、新竹、楊梅、龍潭、大溪、大園、埔里、丹鳳、八德、竹北、埔心等）共 19 個教會舉行時兆主日，宣講末世預言信息。同時也在各地區建立時兆伙伴教會，未來時兆將幫助伙伴教會透過時兆特會、聖經教育、靈性關懷課程，建立教會增長的能量、提升信徒透過聖經建立滿有根基的屬靈生命與生活。請為我常需跨城市奔走服事得力與行程平安禱告。

二 時兆趨勢學苑



這是為了推廣時兆事工所設立的教育單位，今年 9-12 月將在大內區（大直內湖聯禱會）開「時代趨勢與末世預言」課程；同時也在楊梅教育中心開「靈性關懷與身心健康（初階）」、「末世處遇與靈性關懷」，以及「時代趨勢與末世預言」等課程。感謝神，中呈實業公司董事長蕭崑林弟兄伉儷大力玉成時兆的教育事工，免費提供該公司教室作為時兆趨勢學苑的教育中心，並提供所有需要的課桌椅、投影設備、音響等，求神紀念賜福。此外，時兆也收到了一筆來自美國加州的專款奉獻，特別為時兆一年租用教育場地之用，未將會專款專用這筆奉獻，神豐富與奇妙的供應，堅固我們要更加忠心服事。

三 時兆網路事工

時兆網站擁有專屬的網路公司團隊大力全時間支援，對時兆的相關事工進行資料建置、更新、設計，該公司本著服事上帝的心志，不以營利為目的投入協助，為時兆解決了諸多有關奉獻通路規劃、查經錄影資料建置等等問題，願上帝紀念賜福。



特別要分享給各位家人的是在時兆網站上的「戴牧師查經」，這是我個人一、二十年來逐章逐節帶領查經的錄影、錄音，歡迎時兆家人可以作為個人釋經靈修之用，也可以使用在家中作為查經聚會之用，也可以推介給您認識的基督徒。我一向堅持「版權神有、翻拷不究」的立場，沒有任何人可以宣稱所研究或論述的聖經真理，是他的版權（其實，聖靈才是擁有真理的版權者），我更不會追究抄襲我的講章，或是使用我的聖經論述的人的責任，我反而會感謝他透過引述我的講章或論述，把上帝的真理發揚光大，這是我對傳揚聖經真理所作的正式聲明。願主的道興旺起來，因著我們的謙卑與無私、寬廣與愛心，讓更多人得到福音的好處，以及屬靈生命的建造。

四 時兆經費

時兆與綠界科技公司已經成功合作建立金流串接平台，方便弟兄姐妹透過時兆網站進行網路奉獻（詳情歡迎進到時兆研究社網站「奉獻專區」瀏覽）。2020 年時兆全年的總

預算是 1,419,000 元，截至家書發出時間，收到奉獻金額為 701,251 元，我們為每一筆為時兆宣教事工的奉獻感恩，其中有從國內、國外來的支持奉獻。時兆雖然沒有固定教會的支持，但上帝給我們的供應是即時而豐盛的。時兆所開立的每一張奉獻收據，都是可以扣抵所得稅的正式收據。我們禱告，上帝可以賜給時兆有 200 位每月奉獻 1000 元的定期定額支持者，使我們可以穩定的推動上帝給時兆的未來各項異象與感動要推展的事工（例如「時兆時勢論評」錄影、時代趨勢與末世預言研討會）。我們不為經費擔心，因為祂是供應一切、成就一切豐盛的神。

社團法人桃園市時兆研究社奉獻收據
of Timestrends Research Institute of Taoyuan City of Corpora



五 未來事工展望

1. 時兆時勢論評—近期為使時兆研究社能夠即時透過聖經真理因應時勢的變化，刻正籌畫「時兆時勢論評」錄影，每主日下午一個小時錄影直播。感謝神，在 Good TV 董事長周神安弟兄的玉成之下，協助獲得〈讚美之泉〉的非營利免費使用版權，時兆將以串接錄影的方式進行錄影的後製。此一事工具有相對的挑戰性，請時兆家人特別為此事奉守望禱告。

2. 時代趨勢與末世預言研討會：預計在 2021 年暑假舉行，規畫邀請參加人數 150-200 人，地點暫定在幼獅工業區的中呈實業公司。請在禱告中紀念蕭崑林董事長為主的原故，計劃將二樓高爾夫球袋博物館的展場改裝整修，提供為福音聚會使用之場地的規劃與整修順利禱告。蕭弟兄預計在 2021 年六月份整修場地完畢。

